

称骨料来自专业骨粒供应商 青海明胶今日复牌

4月25日晚,青海明胶发布公告称,公司生产所用骨料均为向专业骨粒供应商所采购的骨粒,并非向废品站收购骨头,股票今日复牌。

青海明胶发布公告称,公司生产所用骨料均为向专业骨粒供应商所采购的骨粒,并非向废品站收购骨头。青海明胶制定了详细的《骨粒验收质量标准》,对供应商进行了慎重的筛选和严格的检验,验收标准包括十多个外观指标和理化指标,上述程序保证了合格骨料才能进入明胶的生产体系。

青海明胶表示,对于发表不当言论给公司造成损失的媒体和个人,公司将保留一切追诉的权利。

新财

今日提醒

卫星石化、贤成矿业、香溢通、保利地产、方正证券、索菲亚、通裕重工、云南铜业、风神股份、德尔家居、南京港召开股东大会

今日上市新股

(603001)奥康国际,发行价格:25.50元/股,本次上市数量:6480万股
(002672)东江环保,发行价格:43.00元/股,本次上市数量:2000万股
(002671)龙泉股份,发行价格:21.00元/股,本次上市数量:1892万股

资金流向

40亿资金疯抢地产板块

沪深两市昨日的总成交金额为2076.5亿元,和前一交易日相比减少68亿元,资金净流入约128.2亿。值得关注的是,地产板块已连续多日资金流入明显,并以主力资金为主,昨日再度遭40亿的资金疯抢,回调可关注。另外,金融改革概念股的炒作不断深化,从浙江到上海,再到深圳等地,题材从小额贷款,到创投、券商,主力资金围绕这一主线正肆无忌惮地疯炒。

热点板块及个股如下:

房地产,净流入较大的个股:京投银泰、正和股份、天宸股份、世纪星源、多伦股份。

银行,净流入较大的个股:宁波银行、南京银行、民生银行、北京银行。

上海本地股,净流入较大的个股:金丰投资、新黄浦、上海物贸、同济科技、上海新梅、天地源。

券商,净流入较大的个股:中信证券、海通证券、华泰证券、山西证券。 广州万隆

股票配资 一次合作 一生信赖
诚聘:配资客服人员
配资专线:155 383 12555 一服一世界
网址: www.gp598.net 一茶一人生

瑞鹏投资 提供炒股期货资金
1.5万炒股指
电话:86036973 15515782503

你炒股 我出资
55636669
网址: http://www.hnsydtz.com

股票配资
66618639 66618659

沪综指

开盘 2382.21 最高 2411.42
最低 2376.63 收盘 2406.81
上涨 17.98 成交 1130.7 亿元

深成指

开盘 10012.85 最高 10182.09
最低 9993.69 收盘 10162.01
上涨 120.12 成交 826.3 亿元

金融改革、房地产板块表现抢眼 大盘震荡上行

东兴证券 个股结构性行情在延续

沪深两市大盘周三震荡上行,量能得以维持,指数上涨幅度不算太大,但是个股赚钱效应较佳。多数板块涨幅均较大,其中金融改革、基建、房地产板块表现最为抢眼。目前市场人气较为聚集,个股结构性行情在延续,建议投资者采取控制仓位、持股待涨的策略,关注基建板块能否轮动接力。

大摩投资 在2400点附近震荡概率较大

昨日沪深两市成交量与前日基本持平,临近午盘地产板块的爆发提振了市场人气,下午2点左右沪指突破2400点的那一波明显有新进资金进场迹象。但2400点以上套牢盘压力仍比较大,我们认为短线市场调整仍不充分,后市沪指在2400点附近区间震荡的概率较大。操作上建议投资者近期还是以谨慎为宜,短线仓位以逢高减仓为主。

广州万隆 股指保持震荡上行没问题

从技术面来看,周三沪深两市股指均站稳5日均线,而5日、10日均线多头排列依旧,并且有成交量的支持,这就说明了市场合力是偏多的,现在看来周二上午的一度下跌只是一个震荡而已。整体来看,市场的做多热情已经被激发,而只要量能持续放大,股指保持震荡上行就没问题,投资者操作上可以积极做多。

公告速递

浙江医药(600216) 2012年第一季度基本每股收益0.620元。

深发展A(000001) 2012年第一季度基本每股收益0.67元。

二六三(002467) 2011年利润分配预案,拟每10股转增10股,派发现金红利4元人民币(含税)。

高金食品(002143) 2011年利润分配预案,拟每10股转增3股,派现金1元(含税)。

珠江实业(600684) 2011年利润分配预案,拟每10股转增3股。

中国一重(601106) 2011年基本每股收益0.06元。

科达股份(600986) 2011年基本每股收益0.08元。

黄山旅游(600054) 2011年基本每股收益0.54元。

航天机电(600151) 2011年基本每股收益0.015元。

老凤祥(600612) 2011年基本每股收益1.1996元。

中国武夷(000797) 2011年每股收益

0.20元。

三友化工(600409) 2011年基本每股收益0.5590元。

渝开发(000514) 2012年第一季度基本每股收益0.0242元。

ST宝龙(600988) 2012年第一季度基本每股收益0.0043元。

中通客车(000957) 2012年第一季度基本每股收益0.06元。

立思辰(300010) 2012年第一季度基本每股收益0.0360元。

兴业银行(601166) 2012年第一季度归属于母公司股东的基本每股收益0.77元。

中兴通讯(000063) 2012年第一季度基本每股收益0.04元。

金融街(000402) 2012年第一季度基本每股收益0.29元。

建研集团(002398) 2012年第一季度基本每股收益0.24元。

新华都(002264) 2012年一季度每股收益0.1704元,同比增3.9%。

基金快讯

金鹰基金:二季度市场震荡筑底

市场信心底部有望形成

对于二季度乃至下半年的市场走势,正在发行中的金鹰核心资源拟任基金经理冯文光表示,从近期A股盘面表现来看,市场做多情绪在集中且快速释放,较多个股涨停和个股大面积活跃的态势,说明了这一点。在抑制市场运行的中线负面因素没有显著扭转的情况下,我们仍然维持二季度市场震荡筑底的观点。而市场近期活跃度增强,说明市场信心底部有望在此区间形成。3月份信贷数据超万亿,也大幅超越市场预期,尽管其中含有季节性因素,但我们仍理解为是一个政策长期改善的信号,有利市场形成底部,乐观情绪推动市场继续筑底,为下半年市场的积极表现奠定基础。

能否形成大级别行情还需要验证

冯文光指出,目前是筑底蓄势阶段,能否形成大级别的行情,还需要时间进一步验证。我们倾向于二季度前半期的投资策略以防御为主,采用中等仓位,行业选择以防御为主,同时逐渐开始精选确定性成长和政策支持的成长股进行左侧交易。冯文光表示今年将依然沿用比较擅长的“个股+主题”的投资模式,在一季报相继出来的同时加大

选股研究力度,重新寻找一批优质的成长股,进入资产组合。

看好具有核心资源优势的公司

在个股选择上,冯文光看好中长期盈利增长良好、利润加速增长的成长股,特别是在经济转型过程中,具有核心资源优势的公司。其次,如果今年的行情在调整后与我们预期一致,能够有一定的热度、强度,会重点布局从去年年底开始追踪的主题投资,包括水利,稀土、钨等优势资源,天然气、页岩气为代表的非常规能源,军工、新能源汽车等几大主题。研究发现,能够领跑市场的上市公司股票,一般都具有核心竞争力的资源:自然资源、品牌资源、渠道资源、技术资源等,这也是推出以核心资源为投资主线的核心资源股票基金的原因。

冯文光说,目前正在发行的金鹰核心资源股票型基金,即通过对国土资源、矿产资源、能源开发、核心技术、特许经营、营销资源等十类核心资源生命周期及其动态变化的研究,采取相应的投资策略,在充分控制风险的前提下,为投资者寻求资源的长期的增值收益。

全景

基金看市

市场未来保持震荡局面

平安大华投资总监、即将发行的策略先锋基金拟任基金经理颜正华认为,一季度GDP数据公布后,从经济基本面看,仍然处在短周期回落阶段,宏观经济步履蹒跚,A股市场也在继续构筑底部。未来随着整体经济见底,政策效应显现及企业自身能力在二季度后或将逐步回升。同时,随着全球资源品输入性通胀、中国城镇化建设进一步推进、提升基本保障对低收入者消费需求的刺激、要素价格改革等因素,CPI短期很难快速下降,但从较长时间段看,受通胀周期和经济增速放缓的影响,通胀同比下行趋势较明朗。这些因素都将支撑市场在未来仍将保持震荡局面。

新基

基金快讯

信诚周期轮动周五结束募集

据悉,基于美林投资时钟理论的策略基金——信诚周期轮动股票型基金已进入发行冲刺期,将于本周五结束募集,有购买意愿的投资者当尽快办理。

在谈及如何根据经济周期规律在股市中进行资产配置时,该基金拟任基金经理张光成表示,目前A股市场无论是估值还是点位都处于底部区域,下跌空间有限。况且,股市一般要比经济提前6个月见底,因此预计今年下半年企业盈利将触底,而市场二季度可能将迎来底部建仓的良机。

华商主题精选5月2日发行

进入4月份,市场对较为不利的经济和盈利数据普遍存忧,前期上涨行情戛然而止,震荡行情延续。相较于个股选择和板块配置,目前“泛主题”类基金产品更受关注。记者获悉,华商基金将于5月2日发行华商主题精选股票型基金,从而使投资者又多了一种“主题”类理财产品选择。

据华商基金介绍,华商主题精选将通过深入分析挖掘社会经济发展进程中各类投资主题得以产生和持续的内在驱动因素,重点投资于具有可持续发展前景的投资主题中的优质上市公司。

君得盛可转债产品5月7日发行

据悉,国内最大的券商系资产管理公司——国泰君安证券资产管理将于5月7日起在浦发银行和国泰君安证券全国的网点发行一只可转债产品——君得盛。

可转债本质上是一种债券,由于能转换成股票,因此是一种介于股票和债券之间的金融衍生品,具有“进可攻,退可守”的特点。因此,国泰君安君得盛具备股票和债券的双重属性,结合了股票的长期增长潜力及债券所具有的低风险和收益固定的优势,避险收益两不误。目前股市系统性投资机会尚未明朗,可转债是追求中长期投资价值的较佳选择之一。

华安基金将发行固定组合类基金

业界以创新著称的华安基金再有新动作,其最新申报的产品——华安月月鑫、季季鑫短期理财基金已于近日获中国证监会正式批准,将于近期闪电发行。上述两只基金作为“龙年”的创新首秀,目标直指广阔的低风险收益理财市场。

据了解,起购门槛低、投资组合恒定、预期收益率透明是华安月月鑫、华安季季鑫最鲜明的特点。相比目前市场理财产品5万元起购的“入门级门槛”,华安月月鑫、华安季季鑫最低1000元的起购点设置,将大大有助于普通个人投资者参与分享市场利率的回报。此类基金的问世,意味着货币基金之后,投资者又多了一个寻求低风险、正收益的通道。

以上均据新华社电